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Керівникам закладів освіти 

(за списком) 
 

Про підготовку до проведення ЄДКІ  

за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт  

на рівні фахової передвищої освіти 

 

Шановні колеги! 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 497 

«Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої 

освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту», відповідно до графіка проведення 

єдиного державного кваліфікаційного іспиту в 2025 році, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 25.11.2024 № 1658 17 квітня 2025 року 

відбудеться проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – 

ЄДКІ) за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт для здобувачів 

фахової передвищої освіти всіх форм здобуття освіти 2025 року випуску. 

Науково-методичний центр ВФПО, як визначена установа, що проводить 

ЄДКІ за спеціальностями у сфері відповідальності Міністерства освіти і науки 

України (наказ МОН від 17.11.2023 № 1420), надає роз’яснення щодо організації 

і проведення ЄДКІ. 

Розклад етапів ЄДКІ у день проведення: 

- підготовка робочих місць має розпочатися о 9.00; 

- ідентифікації здобувачів фахової передвищої освіти – о 9.30; 

- початок ЄДКІ – о 10.00. 

 

ЄДКІ проходитиме у формі комп’ютерного онлайн-тестування українською 

мовою з незалежним прокторингом у кожній аудиторії, дистанційним 

адмініструванням та відеоспостереженням. Тестування триватиме 180 хвилин, 

упродовж яких здобувачі мають відповісти на 100 тестових запитань у форматі 

вибору однієї правильної відповіді із пропонованих чотирьох. Завдання ЄДКІ 
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розроблено відповідно до програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

зі спеціальності 274 Автомобільний транспорт на рівні фахової передвищої 

освіти, затвердженою наказом МОН від 20.03.2023 р. № 332. 

 

Просимо поінформувати здобувачів щодо проведення ЄДКІ, забезпечити їх 

участь та ідентифікацію, а також належний контроль за умовами проведення 

ЄДКІ із дотриманням законодавства України в частині забезпечення заходів 

безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в 

Україні. 

 

Зауважуємо, що аудиторії облаштовуються відповідно до вимог до 

використання приміщень закладів освіти для проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту, затверджених наказом МОН від 25.11.2024 № 1658 

«Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту у 2025 році» 

(Додаток 1). 

Для належної організації проведення ЄДКІ необхідно визначити 

відповідальних осіб, що мають забезпечувати організаційну та технічну 

підтримку в кожній аудиторії. Інформацію щодо наявних аудиторій та 

відповідальних осіб надсилати за формою і прикладом наведеними у додатку 2. 

 

Реєстрація здобувачів для участі в ЄДКІ відбувається через відповідний 

модуль у ЄДЕБО згідно з пунктами 2-4 інструкції «Про реєстрацію на Єдиний 

державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) та відображення результатів ЄДКІ в 

ЄДЕБО», яка наведена у додатку 3. Зауважуємо, що реєстрація на ЄДКІ за 

спеціальністю 274 Автомобільний транспорт можлива з 05 лютого до 01 квітня 

2025 року.  

У 2025 році атестацію у формі ЄДКІ складатимуть і громадяни іноземних 

держав, що навчаються українською мовою. Просимо зареєструвати на іспит 

зазначену категорію здобувачів. 

В окремих випадках ЄДКІ може складатися не за місцем здобуття освіти, а 

у наближеному до місця проживання / тимчасового перебування здобувача 

закладі освіти, у якому також заплановано проведення ЄДКІ. Перелік таких 

закладів зазначено у додатку 4. Функціонал модуля реєстрації для проведення 

ЄДКІ передбачає можливість реєстрації на складання ЄДКІ не за місцем здобуття 

освіти. Для такої реєстрації, заклад освіти, здобувач якого має потребу складати 

ЄДКІ в іншому закладі, має узгодити це з іншим закладом ‒ потенційним місцем 

складання. Перенесення місця складання можливо лише при дотриманні вимог 

до проведення ЄДКІ, наявності технічних можливостей у всіх учасників процесу 

та за наявності вагомих об’єктивних підстав у здобувача (велика відстань, 

відсутність транспортного сполучення тощо). 

 

Зазначаємо, що відповідно до пункту другого постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 травня 2023 р. № 529 «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 497» атестація здобувачів 



здійснюється без проведення ЄДКІ у формі, визначеній закладом освіти, для 

таких категорій: 

- здобувачів ступеня фахової передвищої, вищої освіти у вищих військових 

навчальних закладах, закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, 

військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти та закладах фахової 

передвищої військової освіти, які є військовослужбовцями, поліцейськими, 

рятувальниками або особами рядового чи начальницького складу Державної 

кримінально-виконавчої служби; 

- здобувачів заочної форми здобуття освіти, які є військовослужбовцями. 

 

Відповідно до викладеного, просимо до 05 квітня п. р. на електронну 

пошту nmc.vfpo@ukr.net подати: 

- інформацію щодо кількості зареєстрованих здобувачів на складання 

ЄДКІ за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт на рівні фахової 

передвищої освіти. 

- список здобувачів, які не складатимуть ЄДКІ відповідно до пункту 

другого постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2023 р. № 529 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 

2021 р. № 497» із додаванням підтверджуючих документів, зокрема довідки 

про проходження військової служби; 

- інформацію відповідно до додатку 2, виключно у вигляді файла в 

форматі Microsoft Office Word. 

 

Враховуючи особливості роботи закладів освіти в умовах правового режиму 

воєнного стану, складну безпекову ситуацію в Україні, нагадуємо, що: 

- під час повітряної тривоги всі учасники ЄДКІ мають перейти в укриття, а 

після завершення повітряної тривоги повернуться до пункту складання ЄДКІ. У 

разі тривалої повітряної тривоги (3 год і більше) іспитування проводитиметься 

повторно в інший день. У разі, якщо тривога не буде тривалою (менше 3 год), 

учасники зможуть продовжити іспитування; 

- у разі відсутності здобувача освіти на ЄДКІ заклад освіти має впродовж 

3 днів з дати проведення тестування направити на електронну пошту 

nmc.vfpo@ukr.net скан-копії документів, що підтверджують поважну причину 

відсутності здобувача. 

 

Якщо здобувачі освіти перебувають за кордоном і не планують складати 

ЄДКІ у 2025 році, заклад освіти не реєструє їх на ЄДКІ. Такі здобувачі не мають 

права на отримання диплома. Але у подальшому, у разі відсутності академічної 

заборгованості, вони можуть бути поновлені для складання ЄДКІ без 

проходження повторного навчання. 

 

Зазначаємо, що спеціальні (особливі) умови для складання ЄДКІ, як і для 

здобуття освіти, особам з особливими освітніми потребами, зумовленими станом 

здоров’я, забезпечують заклади освіти. Про наявність таких здобувачів заклад 

освіти повідомляє Науково-методичний центр ВФПО, для врахування 



особливостей складання: присутність супроводжуючих осіб (батьки, рідні тощо); 

наявність допоміжних засобів (наприклад, навушники); у разі потреби, надання 

перерв з додаванням часу до тестування; необхідність окремої аудиторії, 

відповідно і додаткового проктора тощо. 

 

Відповідно до абзаців другого і третього пункту 17 Порядку атестації 

здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на 

першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 497: 

- фінансування проведення кваліфікаційного іспиту для осіб, що здобувають 

ступінь фахової передвищої або вищої освіти за державним (регіональним) 

замовленням, здійснюється в межах видатків відповідного бюджету; 

- видатки на проведення кваліфікаційного іспиту осіб, які здобувають 

ступінь фахової передвищої освіти та ступені вищої освіти на першому 

(бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях за рахунок коштів 

фізичних та/або юридичних осіб, включаються у вартість здобуття освіти. 

Враховуючи зазначене, просимо не пізніше ніж за 10 днів до початку іспиту 

надіслати на електронну адресу nmc.vfpo@ukr.net гарантійний лист щодо оплати 

та заповнений договір для підписання. Договір про надання послуг наведено у 

додатку 5. 

Вартість ЄДКІ за одного здобувача – 450,00 грн (в т. ч. ПДВ 75,00 грн). 

Оплату за ЄДКІ здійснює заклад освіти протягом 10 (десять) календарних 

днів з дати проведення іспиту.  

Повторне складання ЄДКІ проводиться виключно за рахунок коштів 

здобувачів освіти. 

Докладніша інформація щодо змісту гарантійного листа та оплати за 

посиланням https://nmc-vfpo.com/oplata/. 

 

Нагадуємо, що участь здобувачів в ЄДКІ є обов’язковою. У разі 

неуспішного складання ЄДКІ здобувачам надаватиметься можливість повторно 

скласти іспит 20 травня 2025 року. Цього ж дня зможуть пройти тестування 

особи, які не з’явилися на складання ЄДКІ. 

 

Також повідомляємо, що 09 квітня 2025 року о 14.00 відбудеться нарада 

щодо підготовки до проведення ЄДКІ за спеціальністю 274 Автомобільний 

транспорт, за участю представників МОН і Науково-методичного центру ВФПО, 

на яку запрошуються відповідальні заступники директорів та завідувачі 

відділень закладів освіти. Захід відбудеться в режимі онлайн, за посиланням: 

https://nmc-vfpo.com/edki274-090425 

Ідентифікатор конференції: 540 927 9403 

Код доступу: K8KL5a 
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Для забезпечення конструктивної комунікації під час наради заклади освіти 

можуть до 07 квітня 2025 року подати питання, що потребують роз’яснення, 

через гугл-форму https://forms.gle/VfNQ8KQ6Fb8xW6gY8 

 

У разі виникнення додаткових питань, прохання звертатись до контактних 

осіб: 

- загальні питання проведення ЄДКІ – Марина КОВАЛЬЧУК, тел. 044 241 11 34; 

- технічні питання, зокрема щодо облаштовуються приміщень для проведення 

ЄДКІ, реєстрації здобувачів – Сергій ЄВСТРАТ’ЄВ, тел. 044 241 11 36; 

- щодо оплати за участь в ЄДКІ  – Світлана АНДРУЩЕНКО, тел. 044 243 34 20. 

 

Додатки:  

1. Наказ МОН від 25.11.2024 № 1658 «Про проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту у 2025 році». 

2. Форма для заповнення інформації щодо наявності компʼютерних 

аудиторій, обладнаних згідно з вимогами та відповідальних осіб. 

3. Інструкція «Про реєстрацію на Єдиний державний кваліфікаційний іспит 

(ЄДКІ) та відображення результатів ЄДКІ в ЄДЕБО» 

4. Перелік закладів освіти, в яких проходитиме ЄДКІ за спеціальністю 

274 Автомобільний транспорт. 

5. Договір про надання послуг. 

 

 

 

Директор                      Тетяна ІЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Марина Ковальчук 

Оксана Давиденко 

044 241 11 34 

https://forms.gle/VfNQ8KQ6Fb8xW6gY8

